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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 14/12/2020 

 

Présents : 
M. PROUST : Président; 
M. ANGELRAS, M. BEAUME, M. CAMPELLO, M. CHAILAN, M. DURAND-COUTELLE, M. FABREGOUL, M. 

GADILLE, M. LUCCHINI, M. NICOLAS, Mme REY-DESCHAMPS, Mme RICHARD, M. TOUZELLIER, M. VALADE, 

M. VALADIER : Vice Présidents; 
Mme BERGOGNE, M. BOLLEGUE, Mme DE GIRARDI, M. DESCLOUX, M. DUPRET, M. FOURNIER(jusqu’à la 

délibération n°46), M. GAILLARD (jusqu’à la délibération n°41), M. GRANAT, M. GRANCHI, Mme LECOQ, M. 

MAZAUDIER, M. PLANES, M. QUITTARD, M. TAULELLE, M. VINCENT, M. VOLEON : Membres du Bureau; 
M. BASTID, M. BOUGET, M. FLANDIN, Mme GARDET, Mme MENUT, M. PLANTIER, Mme ROUVERAND : 

Conseillers Communautaires; 
 

Absents excusés :  

 
Mme ACHKAR (donne pouvoir à M. NICOLAS), Mme AJMO-BOOT (donne pouvoir à M. PLANES), Mme 

ARCHIMBAUD (donne pouvoir à M. VALADIER), M. ARTAL (donne pouvoir à Mme BERGOGNE), Mme BARBUSSE 

(donne pouvoir à M. DURAND-COUTELLE), M. BELHAJ (donne pouvoir à M. FLANDIN), M. BERTIER (donne pouvoir 

à M. VOLEON), M. BOISSIER (donne pouvoir à M. TOUZELLIER), Mme BOISSIERE (donne pouvoir à M. DURAND-

COUTELLE), M. BONNE (donne pouvoir à M. CAMPELLO), Mme BOURGADE (donne pouvoir à M. BEAUME), Mme 

BUTEL (donne pouvoir à Mme REY-DESCHAMPS), M. CHABERT (donne pouvoir à Mme RICHARD), Mme CHELVI-

SENDIN (donne pouvoir à M. BEAUME), M. CLEMENT (donne pouvoir à M. BOUGET), M. CONTASTIN (donne 

pouvoir à M. BOLLEGUE), M. COURDIL (donne pouvoir à M. LUCCHINI), M. DALMAS (donne pouvoir à M. 

MAZAUDIER), M. DE GONZAGA (donne pouvoir à M. QUITTARD), M. DOUAIS (donne pouvoir à Mme DE 

GIRARDI), Mme FAYET (donne pouvoir à M. BASTID), M. FERRIER (donne pouvoir à Mme MENUT), M. FOURNIER 

(donne pouvoir à M.PROUST à partir de la délibération 47 jusqu’à la fin), M. GAILLARD (donne pouvoir à Mme LECOQ 

à partir de la délibération 42 jusqu’à la fin), Mme GARDEUR (donne pouvoir à Mme REY-DESCHAMPS), Mme 

GIACOMETTI (donne pouvoir à M. BOUGET), Mme GIANNACCINI (donne pouvoir à Mme BERGOGNE), M. GILLET 

(donne pouvoir à Mme GARDET), M. GILLI (donne pouvoir à M. PLANES), M. GOURDEL (donne pouvoir à M. 

PLANTIER), M. GREGOIRE (donne pouvoir à M. FABREGOUL), Mme GUERIN-GRAIL (donne pouvoir à Mme 

ROUVERAND), M. HAMARD (donne pouvoir à Mme LECOQ), M. JACOB (donne pouvoir à Mme GARDET), Mme 

JOUVE-SAMMUT (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI), M. LACHAUD (donne pouvoir à Mme ROUVERAND), Mme 

LEBLOND (donne pouvoir à M. ANGELRAS), M. LEROI (donne pouvoir à M. GADILLE), Mme LIMONES (donne 

pouvoir à M. NICOLAS), M. LIRON (donne pouvoir à M. CAMPELLO), Mme MAGGI (donne pouvoir à M. GRANAT), 

M. MARCOS (donne pouvoir à M. GADILLE), M. MARQUET (donne pouvoir à M. VOLEON), Mme MAY (donne 

pouvoir à M. CHAILAN), Mme ORLAY-MOUREAU (donne pouvoir à M. LUCCHINI), M. PASTOR (donne pouvoir à M. 

TOUZELLIER), M. PIO (donne pouvoir à M. GRANCHI), Mme POIGNET-SENGER (donne pouvoir à Mme RICHARD), 

M. POUDEVIGNE (donne pouvoir à M. BOLLEGUE), M. PRAT (donne pouvoir à Mme MENUT), M. PREVOTEAU 

(donne pouvoir à M. GRANAT), Mme PROHIN (donne pouvoir à M. FLANDIN), Mme RAINVILLE (donne pouvoir à M. 

MAZAUDIER), Mme ROULLE (donne pouvoir à M. PLANTIER), M. ROUX (donne pouvoir à M. DESCLOUX), Mme 

SARTRE (donne pouvoir à M. DESCLOUX), M. SCHIEVEN (donne pouvoir à M. TAULELLE), M. SEGUELA (donne 

pouvoir à M. GAILLARD jusqu’à la délibération 41), Mme SOLANA (donne pouvoir à M. CHAILAN), M. TIBERINO 

(donne pouvoir à M. TAULELLE), M. TIXADOR (donne pouvoir à M. DUPRET), Mme TOURNIER BARNIER (donne 

pouvoir à M. GRANCHI), Mme TRONC (donne pouvoir à M. GAILLARD jusqu’à la délibération 41), Mme TUDELA 

(donne pouvoir à M. VALADIER), Mme VENTURINI (donne pouvoir à M. VALADE), M. VERDIER (donne pouvoir à M. 

QUITTARD), Mme WOLBER (donne pouvoir à M. ANGELRAS)  
 

M. PROCIDA (absent excusé), M. SEGUELA (absent excusé à partir de la délibération 42 jusqu’à la fin), Mme TRONC 

(absente excusée à partir de la délibération 42 jusqu’à la fin) 
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Assistaient à la séance : 
 

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES,  Collaboratrice de Cabinet  
M. LHEUREUX  Directeur Général des Services 
M. DEGOUL,  Directeur Général des Services Techniques  
M. DUCHENNE,  Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER,  Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
Mme RATAJCZAK, Directrice Générale Adjointe au Développement du Territoire  
Mme SIMAEYS, Directrice Générale Adjointe au Sport, à la Culture et aux Relations Intracommunautaires  
Mme AMBROSINO, Directrice de l'Administration Générale  
Mme TORRES, Directrice de la Communication 
Mme VOLLENWEIDER, Chef du service des Assemblées  
Mme CHANTRIER, Service Assemblées 
M. BRANCOURT : Collaborateur du groupe IEC 
M. CHARMIN : Collaborateur du groupe UPDT 
M. DOMERGUE : Collaborateur du groupe EPNM 
M. PENATI : Collaborateur du groupe UPDT 
M. ROUSSEL : Collaborateur du groupe UPDT 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 14/12/2020 

 

 

L’an deux mille vingt le lundi quatorze décembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi huit décembre, sous la présidence de Monsieur Franck 

PROUST, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Il rend hommage à Monsieur Valéry Giscard d’Estaing décédé le 02 décembre 2020 et en hommage, 

demande à l’Assemblée de respecter une minute de silence. 

Monsieur le Président informe ensuite l’Assemblée des règles applicables à la réunion du Conseil 

Communautaire :  

Compte tenu de la crise sanitaire liée à la COVID 19 et en application de l’article 6 de la loi du 

14 novembre 2020 autorisant la prorogation de l’état d’urgence sanitaire, le quorum exigé pour 

le Conseil Communautaire de ce soir est abaissé au tiers de ses membres, chaque membre présent 

peut être attributaire de deux pouvoirs. 
 

Il annonce les pouvoirs et les absents excusés. 

Il constate que le quorum est atteint. 

Monsieur Gaël DUPRET est désigné secrétaire de séance. 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 02 

novembre 2020. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

Il annonce les modifications qui doivent être apportées à l’ordre du jour :  

 

Il propose au Conseil Communautaire d’ajouter une délibération à l’ordre du jour qui passera en 

« questions diverses » :  

En Administration Générale : Adhésion à l’association Cité Unis France.  

Il précise aux membres présents qu’ils trouveront sur leur table le document précité. 
 

L’Assemblée accepte cet ajout à l’unanimité. 

 

Les délibérations n°86 et 87 qui devaient être rapportées par Monsieur Laurent BOISSIER le 

seront, en son absence, par Monsieur Gaël DUPRET. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Décision Modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. MAZAUDIER Jean-claude mandataire de M. DALMAS Alain, M. MAZAUDIER 

Jean-claude mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

002 Budget Principal : Correction sur exercice antérieur - rattrapage d'amortissements 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

003 Décision Modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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004 Budget annexe Transports - Subvention d'équilibre 2020  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

005 Décision Modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

006 Décision Modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

007 Décision Modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget principal SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

008 Décision Modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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009 Budget annexe Grand Cycle de l'Eau - Subvention d'équilibre 2020  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

010 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Collecte et Traitement 

des Déchets Ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

011 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Aménagement numérique 

du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

012 Budget annexe Aménagement numérique du territoire - Reprise d'une provision pour créance 

douteuse  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

013 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget principal Aéroport  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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014 Budget principal Aéroport - Subvention d'équilibre 2020  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

015 Dotation de solidarité communautaire 2020 : Détermination de l'enveloppe globale et répartition 

en faveur des 39 communes membres 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. MAZAUDIER Jean-claude mandataire de M. DALMAS Alain, M. MAZAUDIER 

Jean-claude mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

016 Dotation de solidarité communautaire 2020 : Détermination de l'enveloppe « contrat de ville » et 

répartition en faveur des deux communes concernées 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

017 Budget annexe Collecte et traitement des déchets ménagers - Modification de l'autorisation de 

programme « Déchèteries » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

018 Budget Principal - Modification de l'Autorisation de Programme pour la réalisation d'un 1er 

secteur opérationnel du Projet Magna Porta  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  
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CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT 

Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme 

GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo, Mme MENUT Jo mandataire de M. PRAT Patrice 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

019 Budgets annexes Transports, Grand Cycle de l'Eau et Aménagement numérique du territoire - 

Modification de l'autorisation de programme « TCSP T1 Extension sud »   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

020 Budgets annexes Transports, Grand Cycle de l'Eau et Aménagement numérique du territoire  - 

Modification de l'autorisation de programme « TCSP T2 Est/Ouest »   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. GAILLARD Maurice, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA 

Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

021 Reprise provision créances douteuses 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

022 Dotations provision pour créances douteuses 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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023 Délibération portant adoption de la norme comptable M57 à compter du 1er janvier 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. VOLEON Daniel mandataire de M. BERTIER Jean-francois, M. VOLEON Daniel 

mandataire de M. MARQUET Daniel, M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT 

Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme 

GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo, Mme MENUT Jo mandataire de M. PRAT Patrice 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

024 Délibération portant approbation du règlement budgétaire, financier et comptable de Nîmes 

Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

025 Délibération portant approbation de l'expérimentation du Compte Financier Unique - Budget 

Principal, Budget annexe Collecte et Traitement des Déchets Ménagers, Budget Grand Cycle de 

l'Eau.   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT 

Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme 

GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo, Mme MENUT Jo mandataire de M. PRAT Patrice 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

026 Choix de la Communauté d'Agglomération de Nîmes Métropole pour les modalités de 

provisionnement 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

FAYET Sylvette 

 

 

UNANIMITE 
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027 Exception à la règle d'amortissement au prorata temporis en nomenclature comptable et 

budgétaire M57 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

028 Changement du régime de TVA du budget principal Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERGOGNE Catherine mandataire de M. ARTAL Joseph, Mme 

BERGOGNE Catherine, Mme BERGOGNE Catherine mandataire de Mme GIANNACCINI 

Maryse 

 

 

UNANIMITE 

029 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2021- Budget principal 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

030 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2021 - Budget annexe Transports.   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, M. BOUGET 

Vincent mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, Mme LECOQ Hélène mandataire de M. 

HAMARD Michel, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, Mme MENUT Jo mandataire de M. 

PRAT Patrice 

 

 

UNANIMITE 
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031 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2021 - Budget annexe de l'Eau.   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

032 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2021- Budget annexe de l'Assainissement.   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT 

Jo, Mme MENUT Jo mandataire de M. PRAT Patrice 

 

 

UNANIMITE 

033 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2021 - Budget annexe Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

034 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2021 - Budget annexe Collecte et traitement des déchets ménagers   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DURAND-COUTELLE Jean-François mandataire de Mme 

BARBUSSE Marie-Chantal, M. DURAND-COUTELLE Jean-François mandataire de Mme 

BOISSIERE Monique, M. DURAND-COUTELLE Jean-François 

 

 

UNANIMITE 
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035 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2021 - Budget annexe Aménagement numérique du territoire.   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

036 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2021 - Budget principal Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

037 Signature d'une charte d'engagements du nouveau réseau de proximité des Finances Publiques  

 

RAPPORTEUR : Mme Lecoq Hélène 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT 

Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme 

GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo, Mme MENUT Jo mandataire de M. PRAT Patrice 

Ne prend pas part au vote : M. GADILLE Gilles, M. GADILLE Gilles mandataire de M. LEROI 

Renaud, M. GADILLE Gilles mandataire de M. MARCOS Antoine 

 

 

MAJORITE 

 Administration Générale 

038 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole au Comité syndical du SITOM Sud Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Le Conseil ayant procédé aux opérations de vote, Monsieur Emmanuel CARRIERE est élu avec  

98 voix. 
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039 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole pour siéger au Conseil syndical du Syndicat 

Mixte SCOT Sud du Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Le Conseil ayant procédé aux opérations de vote, Monsieur Olivier BONNÉ est élu avec 100 voix. 

040 Débat relatif à l'élaboration d'un pacte de gouvernance entre la Communauté d'Agglomération 

Nîmes Métropole et les communes membres 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS : M. VOLEON Daniel mandataire de M. BERTIER Jean-Francois, Mme RICHARD 

Fabienne mandataire de M. CHABERT Patrick, M. VOLEON Daniel mandataire de M. MARQUET 

Daniel, M. VOLEON Daniel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

041 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer un avenant aux conventions cadre de 

fonctionnement des services communs à la Communauté d'Agglomération de Nîmes Métropole, 

aux communes membres et aux établissements publics rattachés 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. PLANES Patrice 

mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD 

Nadia, Mme BERGOGNE Catherine mandataire de M. ARTAL Joseph, M. BASTID Christian, Mme 

BERGOGNE Catherine, M. VOLEON Daniel mandataire de M. BERTIER Jean-Francois, M. 

BOLLEGUE Jacques, M. BOUGET Vincent, Mme RICHARD Fabienne mandataire de M. CHABERT 

Patrick, M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. BOLLEGUE Jacques 

mandataire de M. CONTASTIN Christophe, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. DE GONZAGA 

Patrick, M. DUPRET Gaël, M. FABREGOUL Olivier, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, M. GAILLARD Maurice, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, Mme BERGOGNE Catherine 

mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, M. PLANES Patrice mandataire de M. GILLI Serge, M. 

FABREGOUL Olivier mandataire de M. GREGOIRE Jean-Christophe, M. GADILLE Gilles mandataire 

de M. LEROI Renaud, M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme LIMONES Florence, M. VOLEON 

Daniel mandataire de M. MARQUET Daniel, Mme MENUT Jo, M. NICOLAS Rémi, M. PLANES 
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Patrice, Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. 

BOLLEGUE Jacques mandataire de M. POUDEVIGNE Jean-Louis, Mme MENUT Jo mandataire de 

M. PRAT Patrice, M. QUITTARD Patrice, Mme RICHARD Fabienne, M. GAILLARD Maurice 

mandataire de M. SEGUELA Roger, M. DUPRET Gaël mandataire de M. TIXADOR Gilles, M. 

GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. VALADIER Eddy mandataire de 

Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. 

VERDIER Michel, M. VOLEON Daniel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

042 Indemnisation des membres de jury de concours et de marchés globaux, externes à la collectivité 

disposant de qualification professionnelle exigée des candidats ou une qualification équivalente et 

exerçant leur activité à titre libéral   

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. 

VOLEON Daniel mandataire de M. BERTIER Jean-Francois, M. VOLEON Daniel mandataire 

de M. MARQUET Daniel, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. 

VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

043 Convention Ville de Nîmes - Communauté d'agglomération Nîmes Métropole relative au 

reversement du produit des forfaits de post-stationnement 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. VOLEON Daniel mandataire 

de M. BERTIER Jean-Francois, M. CHAILAN Jean-Luc, M. NICOLAS Rémi mandataire de 

Mme LIMONES Florence, M. VOLEON Daniel mandataire de M. MARQUET Daniel, M. 

CHAILAN Jean-Luc mandataire de Mme MAY Chantal, M. NICOLAS Rémi, M. CHAILAN 

Jean-Luc mandataire de Mme SOLANA Carole, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme 

TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

044 Cession de part détenue dans le capital social de la Société Publique Locale SPL AGATE à la 

commune de Sainte-Anastasie 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. PLANES Patrice mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. BASTID Christian, M. 

VOLEON Daniel mandataire de M. BERTIER Jean-Francois, Mme REY-DESCHAMPS 

Géraldine mandataire de Mme BUTEL Amélie, M. LUCCHINI Pierre mandataire de M. 

COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

DOUAIS Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET 

Sylvette, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, M. FOURNIER Jean-Paul, Mme 

LECOQ Hélène mandataire de M. GAILLARD Maurice, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine 

mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. PLANES Patrice mandataire de M. GILLI Serge, 

M. PLANTIER Julien mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-Jacques, Mme 

LECOQ Hélène mandataire de M. HAMARD Michel, Mme LECOQ Hélène, M. GRANAT Jean-

Jacques mandataire de Mme MAGGI Valerie, M. VOLEON Daniel mandataire de M. MARQUET 

Daniel, Mme MENUT Jo, M. NICOLAS Rémi, M. GRANCHI Theos mandataire de M. PIO 

Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, Mme MENUT Jo mandataire de M. 

PRAT Patrice, M. GRANAT Jean-Jacques mandataire de M. PREVOTEAU Gaétan, M. PROUST 

Franck, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, M. PLANTIER Julien mandataire de Mme 

ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TAULELLE Marc mandataire de M. TIBERINO 

Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA 

Dominique, M. VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel, M. ANGELRAS Bernard mandataire de 

Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

045 Cession de part détenue dans le capital social de la Société Publique Locale SPL AGATE à la 

commune de Saint-Côme-et-Maruéjols  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PLANES Patrice mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. VOLEON Daniel mandataire 

de M. BERTIER Jean-Francois, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. BOISSIER 

Laurent, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine mandataire de Mme BUTEL Amélie, M. 

CHAILAN Jean-Luc, M. LUCCHINI Pierre mandataire de M. COURDIL Francois, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. 

FABREGOUL Olivier, M. FOURNIER Jean-Paul, Mme LECOQ Hélène mandataire de M. 

GAILLARD Maurice, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine mandataire de Mme GARDEUR 

Veronique, M. PLANES Patrice mandataire de M. GILLI Serge, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-Jacques, M. GRANAT Jean-Jacques 

mandataire de Mme MAGGI Valerie, M. VOLEON Daniel mandataire de M. MARQUET Daniel, 

M. CHAILAN Jean-Luc mandataire de Mme MAY Chantal, M. NICOLAS Rémi, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. GRANCHI Theos mandataire 

de M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, M. GRANAT Jean-Jacques 

mandataire de M. PREVOTEAU Gaétan, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, M. PLANTIER 

Julien mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc mandataire de M. 

SCHIEVEN Richard, M. CHAILAN Jean-Luc mandataire de Mme SOLANA Carole, M. 

TAULELLE Marc, M. TAULELLE Marc mandataire de M. TIBERINO Richard, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. 

VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme 

WOLBER Valentine 
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UNANIMITE 

046 Autorisation donnée au Président à signer la convention de fonctionnement du Pôle Médecine 

Préventive commun à Nîmes Métropole et à la commune de Générac 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. TOUZELLIER Frédéric 

mandataire de M. BOISSIER Laurent, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire 

de M. CLEMENT Bernard, M. FOURNIER Jean-Paul, M. GADILLE Gilles, M. BOUGET 

Vincent mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, M. GADILLE Gilles mandataire de M. 

LEROI Renaud, M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme LIMONES Florence, M. GADILLE 

Gilles mandataire de M. MARCOS Antoine, M. NICOLAS Rémi, M. TOUZELLIER Frédéric 

mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy 

mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

047 Modification des modalités d'attribution et d'usage des avantages en nature pour le personnel de 

Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. DURAND-COUTELLE Jean-

François mandataire de Mme BARBUSSE Marie-Chantal, M. DURAND-COUTELLE Jean-

François mandataire de Mme BOISSIERE Monique, M. DURAND-COUTELLE Jean-François, 

M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme LIMONES Florence, M. NICOLAS Rémi, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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048 Modification du Tableau des Effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. NICOLAS 

Rémi mandataire de Mme LIMONES Florence, M. NICOLAS Rémi, M. VALADE Daniel-jean, 

M. VALADE Daniel-jean mandataire de Mme VENTURINI Pascale 

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

049 Actualisation du prix de l'eau et de l'assainissement à compter du 1er janvier 2021. 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, 

Mme MENUT Jo, Mme MENUT Jo mandataire de M. PRAT Patrice 

CONTRE : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET 

Yoann, Mme GARDET Laurence mandataire de M. JACOB Thierry 

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. NICOLAS 

Rémi mandataire de Mme LIMONES Florence, M. NICOLAS Rémi 

 

 

MAJORITE 

050 Commune de Redessan - Acquisition de la parcelle cadastrée AH 0028 en vue de protéger la qualité 

de l'eau du captage prioritaire du Mas de Clerc  

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

051 Convention de maîtrise d'ouvrage unique dans le cadre du programme « Voiries Communales 

2021 Centre Village » couvrant les rues de la Résistance, Beriasse, de l'Ancienne Distillerie et le 

chemin de Gajan à Saint-Geniès-de-Malgoirès, entre la Commune de Saint-Geniès-de-Malgoirès 

et Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

052 Service Public d'Assainissement Non Collectif - Approbation de la Révision du Règlement de 

Service 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, 

Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo, Mme MENUT Jo mandataire 

de M. PRAT Patrice 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne 

 

UNANIMITE 

053 Convention d'échange de données pluviographiques et limnigraphiques en temps réel entre la Ville 

de Nîmes et Nîmes Métropole pour la surveillance des barrages écrêteurs de crue intéressant la 

sécurité publique 

 

RAPPORTEUR : M. Taulelle Marc 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, 

Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo, Mme MENUT Jo mandataire 

de M. PRAT Patrice 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

054 Cadereau d'Uzès à Nîmes : Avenant à la convention de transfert temporaire de la maîtrise 

d'ouvrage entre SNCF Réseau et Nîmes Métropole pour la réalisation des études de Projet et des 

travaux d'aménagements hydrauliques sous le viaduc ferroviaire au niveau du square de Lorraine  

 

RAPPORTEUR : M. Taulelle Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

055 Aménagement aval du cadereau d'Uzès et du Vistre de la Fontaine - Compte rendu annuel de la 

SPL AGATE, Mandat de gestion, arrêté au 31 décembre 2019  

 

RAPPORTEUR : M. Taulelle Marc 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 
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mandataire de M. FERRIER Bruno, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, 

Mme MENUT Jo, Mme MENUT Jo mandataire de M. PRAT Patrice 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PLANES Patrice mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. BOISSIER Laurent, Mme REY-DESCHAMPS 

Géraldine mandataire de Mme BUTEL Amélie, M. LUCCHINI Pierre mandataire de M. 

COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

DOUAIS Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER 

Jean-Paul, Mme LECOQ Hélène mandataire de M. GAILLARD Maurice, Mme REY-

DESCHAMPS Géraldine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. PLANES Patrice 

mandataire de M. GILLI Serge, M. PLANTIER Julien mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. 

NICOLAS Rémi, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. 

GRANCHI Theos mandataire de M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, 

Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, M. PLANTIER Julien mandataire de Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc mandataire de M. SCHIEVEN Richard, M. TAULELLE Marc, M. 

TAULELLE Marc mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

UNANIMITE 

056 Avenant n° 1 à la convention Nîmes Métropole / Commune de Caissargues. Réalisation de 

prestations de services pour la gestion de l'entretien des ouvrages relatifs à la compétence gestion 

des milieux aquatiques et prévention des inondations (GEMAPI) 

 

RAPPORTEUR : M. Taulelle Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice mandataire de M. DE GONZAGA Patrick, M. 

QUITTARD Patrice, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. VERDIER Michel 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

057 Renouvellement de la convention entre Nîmes métropole et la Communauté de Communes du Pays 

de Sommières pour l'utilisation de la déchèterie de la Rouvière par la commune de Parignargues    

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT 

Jo, Mme MENUT Jo mandataire de M. PRAT Patrice 

 

 

UNANIMITE 
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058 Renouvellement de la convention entre Nîmes Métropole et la Communauté de Communes de 

Petite Camargue pour l'utilisation de la déchèterie de Beauvoisin par la commune de Générac    

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. VINCENT Joël 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

059 Renouvellement de la convention entre Nîmes Métropole et la Communauté de Communes 

Piémont Cévenol pour l'utilisation de la déchèterie de Saint Bénézet par les communes de 

Domessargues, Mauressargues, Montagnac et Moulézan    

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

060 Renouvellement de la Convention entre Nîmes Métropole et la Communauté de communes du Pont 

du Gard pour la délégation d'un point de collecte sur les deux territoires   

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

061 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caveirac pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques dans les Communes membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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062 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Dions pour la mise en œuvre d'équipements 

d'écoles numériques dans les Communes membres de la Communauté d'Agglomération Nîmes 

Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

063 Délégation de service public concernant la gestion des transports urbains de la Communauté 

d'agglomération de Nîmes Métropole - Présentation du rapport annuel au titre de l'année 2019 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

PREND ACTE 

 

 

 

 

 

 

 

064 Modification n°2 à la convention de financement et de partenariat entre la communauté 

d'agglomération Nîmes Métropole et l'EPTB Vistre-Vistrenque pour la réalisation de travaux de 

compensation hydraulique et de renaturation du Vistre entre l'A54 et la route de Saint-Gilles dans 

le cadre du projet d'extension sud de la ligne T1 de TCSP  

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. BOLLEGUE Jacques, M. CHAILAN 

Jean-Luc, Mme DE GIRARDI Claude, M. DESCLOUX Jean-Luc, M. GRANCHI Theos, M. 

GRANCHI Theos mandataire de M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. TAULELLE Marc, 

M. GRANCHI Theos mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VINCENT Joël 
 

UNANIMITE 
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065 Avenant 1 à la convention relative à la tarification multimodale sur le ressort territorial de Nîmes 

Métropole - UNE ZONE 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. ANGELRAS Bernard mandataire de 

Mme LEBLOND Tiphaine, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 
 

UNANIMITE 

066 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour l'aménagement de la rue Croix 

du Sang 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. ANGELRAS Bernard mandataire de 

Mme LEBLOND Tiphaine, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 
 

UNANIMITE 

067 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Garons pour l'aménagement de l'avenue des 

Rives du Parc 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine 

mandataire de Mme BUTEL Amélie, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, Mme 

REY-DESCHAMPS Géraldine, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER 

Valentine 

 

UNANIMITE 

068 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Poulx pour l'aménagement et la mise en 

sécurité de l'entrée du village - Route d'Uzès RD 135 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RICHARD Fabienne mandataire de M. CHABERT Patrick, Mme 

RICHARD Fabienne mandataire de Mme POIGNET-SENGER Veronique, Mme RICHARD 

Fabienne 

 

 

UNANIMITE 
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 Aménagement du Territoire 

069 Contrat territorial Région Occitanie, Département du Gard, PETR Garrigues Costières de Nîmes, 

CA Nîmes Métropole, CC Beaucaire Terre d'Argence - Validation programmation 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DURAND-COUTELLE Jean-François mandataire de Mme 

BARBUSSE Marie-Chantal, M. BASTID Christian, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de 

M. BOISSIER Laurent, M. BOLLEGUE Jacques, M. BEAUME Frederic mandataire de Mme 

BOURGADE Mary, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

DOUAIS Xavier, M. DUPRET Gaël, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme 

GARDET Laurence, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine mandataire de Mme GARDEUR 

Veronique, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, M. NICOLAS Rémi, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. DESCLOUX Jean-Luc 

mandataire de Mme SARTRE Huguette, M. TAULELLE Marc mandataire de M. TIBERINO 

Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

070 Contrat cadre Bourg-centre Occitanie 2020- 2021 entre la Région Occitanie, le Département du 

Gard, la Commune de  Saint-Génies-de-Malgoirès, la CA Nîmes Métropole et le PETR Garrigues 

et Costières de Nîmes : Autorisation à signer 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DURAND-COUTELLE Jean-François mandataire de Mme 

BARBUSSE Marie-Chantal, M. BASTID Christian, M. BEAUME Frederic, M. TOUZELLIER 

Frédéric mandataire de M. BOISSIER Laurent, M. BOLLEGUE Jacques, M. BOUGET Vincent, 

M. BEAUME Frederic mandataire de Mme BOURGADE Mary, M. BEAUME Frederic 

mandataire de Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

DOUAIS Xavier, M. DUPRET Gaël, M. DURAND-COUTELLE Jean-François, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme REY-DESCHAMPS 

Géraldine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme 

GIACOMETTI Corinne, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, Mme 

MENUT Jo, M. NICOLAS Rémi, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PASTOR 
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Frédéric, Mme MENUT Jo mandataire de M. PRAT Patrice, M. DESCLOUX Jean-Luc 

mandataire de Mme SARTRE Huguette, M. TAULELLE Marc mandataire de M. SCHIEVEN 

Richard, M. TAULELLE Marc, M. TAULELLE Marc mandataire de M. TIBERINO Richard, 

M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

071 Opération d'aménagement sur le secteur de la ZAE du MARCHE GARE: Apport en nature des 

terrains de Nîmes Métropole à l'opération - Cession des terrains à l'euro symbolique au bénéfice 

de l'aménageur la SPL AGATE- 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET 

Yoann, Mme GARDET Laurence mandataire de M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LUCCHINI Pierre mandataire de M. COURDIL Francois, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. 

FABREGOUL Olivier, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, M. PROUST 

Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, Mme LECOQ Hélène mandataire de M. 

GAILLARD Maurice, M. PLANTIER Julien mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. 

FABREGOUL Olivier mandataire de M. GREGOIRE Jean-Christophe, Mme DE GIRARDI 

Claude mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT Veronique, Mme MENUT Jo, M. NICOLAS 

Rémi, M. GRANCHI Theos mandataire de M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. 

PLANTIER Julien, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, M. PLANTIER Julien mandataire de 

Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TAULELLE Marc mandataire de M. 

TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme 

WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

072 Lancement d'un Projet Alimentaire Territorial 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT 

Jo mandataire de M. PRAT Patrice 

 

 

UNANIMITE 

 Développement Durable 
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073 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Garons pour la rénovation énergétique de la 

crèche 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme BERGOGNE Catherine mandataire de M. ARTAL Joseph, Mme BERGOGNE 

Catherine, Mme BERGOGNE Catherine mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse 

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo, Mme 

MENUT Jo mandataire de M. PRAT Patrice 

 

 

MAJORITE 

074 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Lédenon pour l'installation d'un système de 

climatisation de l'école l'Orangerie 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

075 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Montignargues pour la rénovation du foyer 

communal 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 

076 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Mamert du Gard pour la rénovation 

énergétique du foyer communal 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 

 Développement Economique 
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077 Attribution et caractéristiques du nouveau contrat public pour la gestion et l'exploitation de 

l'aéroport de Nîmes-Alès-Camargue-Cévennes : Année transitoire 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

M. DOUAIS Xavier, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT 

Veronique 
 

UNANIMITE 

078 Fixation de tarifs pour mise à disposition d'autorisation d'occupation du domaine public à 

l'aéroport de Nîmes Garons à compter du 01 janvier 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

M. DOUAIS Xavier, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT 

Veronique 
 

UNANIMITE 

079 Convention entre l'Etat, la Région Occitanie / Pyrénées-Méditerranée et la Communauté 

d'Agglomération de Nîmes Métropole pour la mise en place de dispositifs d'urgence au titre de 

l'économie : Fonds de Solidarité Nationale - Volet 2 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. BOISSIER Laurent, M. 

BEAUME Frederic mandataire de Mme BOURGADE Mary, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DE GIRARDI Claude mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. FABREGOUL Olivier, Mme 

GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, Mme DE 

GIRARDI Claude mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT Veronique, M. TOUZELLIER 

Frédéric mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. TOUZELLIER Frédéric 
 

UNANIMITE 

080 Convention entre la Région Occitanie / Pyrénées-Méditerranée et la Communauté 

d'Agglomération de Nîmes Métropole pour la mise en place d'un dispositif d'urgence 

supplémentaire au titre de l'économie : Fonds L'OCCAL- Loyers 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic mandataire de Mme BOURGADE Mary, Mme 

DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. 

FABREGOUL Olivier, Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT Veronique, 

M. TOUZELLIER Frédéric 
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UNANIMITE 

081 Autorisation à signer la convention financière entre Nîmes Métropole et la SCI FRELEA au titre 

du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. ANGELRAS Bernard mandataire de 

Mme LEBLOND Tiphaine, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 
 

UNANIMITE 

082 Convention d'attribution de subvention - Observatoire du Commerce 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 

083 Attribution d'une subvention d'équipement à l'Université de Montpellier / IUT de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

084 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Gervasy pour l'aménagement de la 

Place du Marché 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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085 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Gilles pour l'aménagement de la Place 

Jean Jaurès 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

FAYET Sylvette 

 

 

UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 

086 Rapport annuel 2019 dans le cadre de la Délégation de Service Public pour l'exploitation du Stade 

Nautique Communautaire NEMAUSA 

 

RAPPORTEUR : M. Dupret Gaël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

PREND ACTE 

087 Attribution d'une subvention à l'Union Cycliste Bességeoise pour l'organisation de l'étape 2 de la 

51ème édition de l'Etoile de Bessèges, le jeudi 4 février 2021. 

 

RAPPORTEUR : M. Dupret Gaël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. BEAUME Frederic mandataire de Mme 

BOURGADE Mary, M. BEAUME Frederic mandataire de Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. 

PROUST Franck 

 

 

UNANIMITE 

088 Conventionnement entre la Région Occitanie / Pyrénées-Méditerranée et la Communauté 

d'agglomération Nîmes Métropole dans le cadre de la mise en place du dispositif d'urgence Covid 

19 pour les manades de taureaux de race Camargue et éleveurs de chevaux de race Camargue 

 

RAPPORTEUR : M. Dupret Gaël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic mandataire de Mme BOURGADE Mary, M. 

QUITTARD Patrice mandataire de M. DE GONZAGA Patrick, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, M. QUITTARD Patrice, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. VERDIER Michel 
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UNANIMITE 

  089 Avenant à la convention financière 2020 de la Régie personnalisée Paloma-SMAC de Nîmes 

Métropole portant augmentation du premier acompte de la subvention de fonctionnement à 

Paloma pour l'exercice 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOUGET Vincent, M. DUPRET Gaël, M. ANGELRAS Bernard 

mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. GADILLE Gilles mandataire de M. LEROI 

Renaud, M. QUITTARD Patrice, M. PLANTIER Julien mandataire de Mme ROULLE Sophie, 

M. DESCLOUX Jean-Luc mandataire de M. ROUX David, M. VALADE Daniel-Jean, M. 

VINCENT Joël 

 

 

UNANIMITE 

  090 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour la création d'un plateau de 

fitness et musculation au complexe sportif Jean-Philippe LAMOUR 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice mandataire de M. DE GONZAGA Patrick, M. 

GADILLE Gilles, M. GADILLE Gilles mandataire de M. LEROI Renaud, M. GADILLE Gilles 

mandataire de M. MARCOS Antoine, M. QUITTARD Patrice, M. QUITTARD Patrice 

mandataire de M. VERDIER Michel 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 

091 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Garons pour le réaménagement du stade 

communal 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VOLEON Daniel mandataire de M. BERTIER Jean-Francois, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. TOUZELLIER Frédéric 
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UNANIMITE 

092 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint Come et Maruejols pour la rénovation 

d'équipements sportifs 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

093 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Dions pour la restauration de la Croix de 

Mission et l'itinéraire de découverte 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

094 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Mamert du Gard pour la rénovation 

de la tour de l'église 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 Sécurité 
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095 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour la mise en œuvre d'équipement 

de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

096 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Cabrières pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

097 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Marguerittes pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

098 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Moulézan pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. VOLEON Daniel mandataire de M. BERTIER Jean-Francois, M. VOLEON Daniel 

mandataire de M. MARQUET Daniel, M. VOLEON Daniel 

CONTRE : Mme BERGOGNE Catherine mandataire de M. ARTAL Joseph, Mme BERGOGNE 

Catherine, Mme BERGOGNE Catherine mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

099 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Gilles pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

 Habitat 

100 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice mandataire de M. DE GONZAGA Patrick, M. 

QUITTARD Patrice, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. VERDIER Michel 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

QUESTIONS DIVERSES 
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 Administration Générale 

101 Adhésion de Nîmes Métropole à l'association Cités Unies France 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET 

Yoann, Mme GARDET Laurence mandataire de M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21 heures 45 
 
 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

